
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 8. januar 2019 for 
Grundejerforeningen Suderbo I. 

 
 

Til stede var Peter Christensen (PC), Kjeld Stoksted Nielsen (KN) (mødeholder), Anders Hansen (AH), Brian 
Strøm (BS) og Carsten Kjær (CK)(Referent).  
 
DAGSORDEN:  

1. Godkendelse af referat fra mødet den 11. september 2018 hos (BS)  

2. Orientering fra formanden (PC). 

3. Hjemmeside (AH).  

4. Vintervedligeholdelse (KN og BS).  

5. Orientering fra kasserer (AH). 

 MobilPay i forbindelse med indbetaling af kontingent. 

 Forsikringstilbud på bestyrelsesansvarsforsikring. 

 Vedligeholdelse af græsarealerne - Skal der indhentes nye tilbud? 

6. Bordet rundt. 

7. Næste møde. 

 
 
1. Referatet fra sidste møde godkendt uden anmærkninger.  
 
2. PC orienterede om, at han havde modtaget en legepladsrapport fra kommunen. Nærmere under 
bordet rundt). 
 
3. AH orienterede om, at han havde ændret vores brug af one.com, med besparelser til følge. Enighed om 
at hjemmesiden ser godt ud i det nye layout. 
 
4. BS påpeger, at kommunens saltmaskiner kører rabatten op ud mod det større veje, også selv om 
medlemmerne havde klippet hækkene helt ind. PC kontakter kommunen med henstilling om bruge 
mindre køretøj. 
BS og KN oplyser, at der ikke er foretaget saltning på foreningen område denne vinter. KN rekvirerer 
Stæten, hvis saltning mv. skønnes nødvendigt. 
 
5. AH orienterede: 

 Venter med MobilPay, etableringsomkostninger bliver ca. 1.000 kr. Bruger derfor kontooverførsel 
i år. 

 Forsikringstilbud vedr. bestyrelsesansvar blev forelagt. BS undersøger ved advokat, at en sådan 
forsikring anbefales. I givet fald tages punktet op på næste møde. 

 Alternativt tilbud indhentet og kunne ikke anbefales, hvorfor vi i 2019 fortsætter med Brohus som 
leverandør. 

 Udsender opkrævninger sidst på måneden med frist senest midt i februar. Regnskabet udfærdiges 
snarest efter modtagelse af årsopgørelser fra banken og efterfølgende godkendelse ved revisor. 

 Fundet fejl ved både "De gule sider" og "Krak" i foreningens telefonnummer. 

 De sidste Nabohjælp-skilte indkøbt og opsat af AH. Godkendt. 
 
6. Bordet rundt: 

 BS - De sidste "mail-adresser" er endnu ikke kommet i hus, men der arbejdes på sagen. Forslag 
om at medtage opfordring til nye medlemmer på generalforsamlingens indkaldelse om at rette 
henvendelse til BS for at afgive mail. Vedtaget. 

 KN - Forespurgte til det sidste læbæltes renovering. PC indhenter tilbud på dette. 



 KN - Der henstod bådtrailer parkeret på Heimdalsvej. Frederikshavn kommunes parkeringsregler 
på området lægges på hjemmesiden. 

 Årets generalforsamling - AH undersøger om mulighed for leje af lokalet den 7. eller 21. maj 2019. 

 PC - Broen over Båder bæk trænger til vedligehold. Besluttet at PC kontakter Suderbo Nord om at 
gøre en fælles indsats, ligesom han indhenter tilbud. 

 PC - Legepladsen på Lokesvej er ikke godkendt af legepladsinspektør. BS kontakter beboerne på 
Lokesvej for udbedring af dette. 

 AH - Anskaffer sig et S-Engros-kort for indkøb til foreningen. AH administrerer kortet. 
 

7. Næste møde aftalt til: tirsdag den 26. marts 2018 kl. 1930 ved Carsten Kjær 


